



Избир.com

№3(8) от 26 апреля 2007 г.

■ ВСТРЕЧА

ПОБЕДИТЕЛИ – на приеме у главы



2 апреля глава администрации Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга Олег Львович Лефтон по инициативе председателя Орджоникидзевской районной территориальной избирательной комиссии Екатеринбурга Натальи Павловны Шадриной провел прием победителей областного конкурса рефератов по вопросам избирательного права «Мы выбираем будущее» и участников городского этапа смотра-конкурса моделей детского и молодежного самоуправления. Во встрече приняли учащиеся МОУ СОШ №136, 67,

МОУ МУК «Импульс», ДЮЦ «Контакт». Олег Лефтон проинформировал ребят о деятельности администрации, ответил на вопросы, поблагодарил за победы в городских и областных конкурсах, вручил благодарственные письма администрации и памятные подарки.

Участники встречи обратились с просьбой о дальнейших встречах, выразили желание провести один день с чиновником и нашли поддержку со стороны главы администрации.

■ ПРАВОВОЙ
НИКБЕЗ



О Федеральном Собрании Российской Федерации

Федеральное Собрание Российской Федерации - парламент Российской Федерации - является представительным и законодательным органом Российской Федерации. Федеральное Собрание состоит из двух палат - Совета Федерации и Государственной Думы.

В Совет Федерации входят по два представителя от каждого субъекта РФ: по одному от представительного и исполнительного органов государственной власти. Всего 86 субъектов РФ - 172 члена Совета Федерации.

Государственная Дума состоит из 450 депутатов. Избирается сроком на четыре года.

Член Совета Федерации - представитель от законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ избирается его депутатами на срок полномочий этого органа. Представитель в Совете Федерации от исполнительного органа государственной власти субъекта РФ назначается высшим должностным лицом субъекта РФ (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ) на срок его полномочий.

К ведению Совета Федерации относится:

- утверждение указа Президента Российской Федерации о введении военного положения;

- утверждение указа Президента Российской Федерации о введении чрезвычайного положения;

- решение вопроса о возможности использования Вооруженных Сил Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации;

- утверждение изменения границ между субъектами Российской Федерации;

- отрешение Президента Российской Федерации от должности;

- назначение на должность судей

Конституционного Суда Российской Федерации, Верховного Суда Российской Федерации, Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации;

- назначение на должность и освобождение от должности генерального прокурора Российской Федерации;

Срок полномочий в 4 года позволяет депутатам реализовать свои возможности по представлению интересов избирателей в законодательной деятельности и при исполнении иных полномочий.

Депутаты Государственной Думы избираются гражданами Российской Федерации на основе принципов всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, обязательности (периодичности) выборов, альтернативности, законности, гласности в работе избирательных комиссий.

К ведению Государственной Думы относятся:

- дача согласия Президенту Российской Федерации на назначение Председателя Правительства Российской Федерации;

- решение вопроса о доверии Правительству Российской Федерации;

- назначение на должность и освобождение от должности Председателя Центрального банка Российской Федерации;

- назначение на должность и освобождение от должности Председателя Счетной палаты и половины состава ее аудиторов;

- назначение на должность и освобождение от должности Уполномоченного по правам человека, действующего в соответствии с федеральным конституционным законом;

- объявление амнистии;

- выдвижение обвинения против Президента Российской Федерации для отрешения его от должности.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ОБ ИТОГАХ проведения заседания КОМИССИИ



я знаю о Российской символике среди юнармейских отрядов общеборзовательных учреждений Орджоникидзевского района Екатеринбурга.

4. Также были рассмотрены вопросы «Об организации обучения преподавателей истории и обществознания образовательных учреждений Орджоникидзевского района Екатеринбурга» и «Об изготовлении информационных буклетов, листовок, брошюрок и другой печатной продукции для избирателей». Оба вопроса не остались равнодушными членов комиссии.

Комиссия готова принять участие в подготовке и распространении информационных материалов, брошюрок, листовок и брошюрок. Была предложена тематика, форма и типаж выпуска данных информационных материалов. А по вопросу обучения педагогов по теме «Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации» члены комиссии обратили внимание, что это очень необходимо для педагогов и предложили принять участие в очной защите работ педагогов членам ТИК.

ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в первом квартале 2007 года». Комиссия отмечает, что обращений на несоблюдение избирательных прав граждан не поступало. Два поступивших в комиссию обращения от гражданки Гилевой С.М. касались просьбы оформления ей документов дм начисления пенсии и оформления льгот. По данному вопросу гражданине Гилевой С.М. было рекомендовано обратиться в органы социальной защиты населения и управления пенсионного фонда.

3. «О подведении итогов районного конкурса «Что

■ ИСТОРИИ ПРАВА

JUS PUBLICUM



JUS PRIVATUM

международных отношениях, в вопросах, связанных с религиозным культом.

Второй вид права составляли предписания властей и собственно суд. Толковали право высшие жрецы – понтифики. Между fas и ius не было противоречия: первая категория поддерживала вторую.

Существовала также категория nefas – то, что противоречило fas: оскорбление, изнурение.

Виновный в этих грехах поддавался богам, отдавался им на расправу. Так возникало римское право, которое

стало затем общим правом всего античного мира. По существу творцом этого права был, таким образом, весь мир; Рим же явился лишь тем лабораторией, который переработал рассеянные обычаи международного оборота и спил их в единое, поразительное по своей стройности, целое. Универсализм и индивидуальность – основные начала этого целого.

Первая официальная попытка создать официальный российский гимн датируется 1833 годом, когда Николай I повелел сочинить его группе поэтов и композиторов. До этого торжественные события сопровождались церковными песнопениями, а при Петре Великом - военными маршами. Уже в конце царствования первого императора, а затем в правление его дочери Елизаветы Петровны начинает использоваться мелодия английского гимна «Боже, храни короля».

В конце XVIII века с ней начинает конкурировать торжественная песня композитора Дмитрия Бортнянского «Славься», и такое двойственное положение сохраняется до времен Николая I... Признайтесь честно, вы знаете такие подробности истории российского гимна? А вот участники районного конкурса среди юнармейских отрядов 5-8 классов общеобразовательных учреждений Орджоникидзевского района Екатеринбурга «Что я знаю о российской символике» теперь это знают назубок!

20 апреля в библиотеке им. Горького прошел второй тур районного конкурса среди юнармейских отрядов «Что я знаю о российской символике». На этот раз командам пришлось защищать честь и знания своей команды в четырех конкурсах.

В первом конкурсе-викторине «Флаг России – от истории до наших

дней» команды отвечали на каверзные вопросы, посвященные истории российского флага. Конечно, не всем командам удавалось ответить правильно, тем не менее, это не сбивило их энтузиазма участвовать в следующих конкурсах тура.

Кроссворд – второе конкурсное задание под названием



Вот он, «наши» флаг...



ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ истории и обществознания – на ПОВЫШЕНИЕ квалификации

Орджоникидзевская районная ТИК г. Екатеринбурга решила организовать совместно с Уральским государственным педагогическим университетом (ФМПКИПК) обучение преподавателей истории и обществознания образовательных учреждений Орджоникидзевского района.

Преподаватели пройдут курсы повышения квалификации по теме «Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации» в объеме 72 часа.

Организация обучения осуществляется засчет средств, выделенных из областного бюджета на мероприятие, проводимые в рамках Программы повышения правовой культуры избирателей, организаторов и других участников избирательного процесса в Орджоникидзевском

районе г. Екатеринбурга на 2007 год согласно договору с ГОУ ВПО «Уральский государственный педагогический университет (ФМПКИПК)». Стоимость обучения одного человека обойдется в 789,50 рублей, обучение всех преподавателей - 6316,00 рублей.

На курсы повышения квалификации направляются: зам. директора по правовому регулированию МОУ СОШ №68 А.Н. Рубцова, преподаватели истории и обществознания – П.Н. Долгополова (МОУ СОШ №128), Л.А. Григорьева (МОУ СОШ №178), К.А. Погудина (МОУ СОШ №113), Н.Г. Путилова (МОУ СОШ №117), Н.В. Кузнецова (МОУ СОШ №100), С.А. Кускова (МОУ СОШ №103), М.В. Конюхова (МОУ СОШ №22).